## Информация

## об участии в районном мероприятии

10 февраля 2018 года группа учащихся 5, 6, 8, 10, 11 классов ( 23 человека) в сопровождении заместителя директора по ВР в кадетских классах Давыдова В.Г. приняли участие в XXXVI Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2018» в Московском районе Санкт-Петербурга в парке Авиаторов.

Цель: привлечение внимания молодежи к ведению здорового образа жизни. Пропаганда физической культуры и занятиям лыжным спортом.

Подготовкой к мероприятию занимался учитель физической культуры школы Мокряк М.Ю.





12.02.2018

Заместитель директора по Воспитательной работе

М.С. Максимова